
 

                                         Zápis č. 15 
         ze zasedání zastupitelstva obce Vonoklasy
                            konaného dne 28. 8. 2024 

 

 

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod  

Zasedání bylo ukončeno ve 19:20 hod 

Přítomno  6 zastupitelů – viz prezenční listina   

Zasedání se zúčastnili 3 hosté  

 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva  

 

Starosta Tomáš Beneš (dále jen „předsedající“) zahájil zasedání konstatováním, že oznámení o 

konání zasedání s programem bylo vyvěšeno dne 20. 8. 2024 na úřední desce v elektronické i 

listinné podobě. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu s příslušným ustanovením 

zákona o obcích a včas. Podle prezenční listiny bylo přítomno ? zastupitelů. Zasedání 

zastupitelstva tedy bylo usnášení schopné.  

 

Předsedající navrhl jako zapisovatele Pavla Katolického a ověřovatele Luboše Novotného a   

Michala Kláska. Jiné návrhy předneseny nebyly.  

Hlasování:  Pro 6, proti 0, zdržel se 0.  

Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů určen jako zapisovatel Pavel Katolický a 

ověřovatelé Luboš Novotný  a Michal Klásek. 

Předsedající přednesl  návrh programu tak, jak byl zveřejněn na úřední desce a navrhl přidání 
bodu o schválení Dodatku č. 2 se spol. Hydrogeologická společnost s.r.o.  
Jiné návrhy nebyly. 
 
Celý program tedy zní: 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 
2. Schválení Dodatku č. 1 se společností PORR a.s. 
3. Schválení Dodatku č. 2 se společností Hydrogeologická společnost s.r.o. 
4. Schválení smlouvy o věcném břemenu pro Cetin a.s. na pozemku 469/3 
5. Projednání RO č. 3/2024 
6. Různé (připomínky, návrhy a podněty občanů aj.) 
 

Předsedající dal o návrhu programu hlasovat.  

Hlasování: Pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Usnesení: Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů přijat přednesený program 

zasedání.  

 

 
 
 
 



 

2.  Schválení Dodatku č. 1 se společností PORR a.s. 

 

Důvodová zpráva: Na probíhající stavbě obnovy a opravy komunikací v lokalitách V Zátiší a U 

Kapličky se v průběhu stavby vyskytly neočekávané vícepráce, které nebyly předem 

odhadnutelné. Jedná se především o nevyhovující podloží v ulicích K Dubu a Spojovací, které 

představují zdaleka největší podíl víceprací. Dále se jedná o jednotlivé úpravy prací nebo 

vícepráce, které vyplynuly podle skutečnosti jako úprava a posunutí vsakovacího pole, výšková 

úprava kanalizační šachty, úprava obrubníků apod. Cena výše uvedených víceprací je ve výši 

475 785,- Kč. Na druhou stranu tu máme úsporu, kterou způsobila změna projektu v podobě 

zúžení komunikace v horní části V Modříní ve výši 190 743,- Kč. Při započtení všech položek 

dostáváme rozdíl ve výši 285 042,-Kč bez DPH, o které se navýší celkový rozpočet celé stavby. 

V poměru k celkové ceně stavby se jedná o navýšení o  2,8 %. Nové položky jsou všechny 

uznatelné, takže se nebude jednat o změnu výše dotace, která zůstává neměnná. Na navýšení 

ceny celé stavby je nutné podepsat dodatek s dodavatelskou firmou. 

Jiné návrhy nebo připomínky nebyly. 

Předsedající dal poté hlasovat o schválení Dodatku č.1, ve kterém se navyšuje celková cena díla 

o 285 042,-Kč 

Hlasování: Pro 6, proti 0, zdržel se 0 

 

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 se spol. PORR a.s., ve kterém se 

navyšuje celková cena díla „Obnova komunikací Vonoklasy II“ o 285 042,- Kč bez DPH z 

důvodu víceprací a méněprací na uznatelných položkách. Podrobný rozpis víceprací a 

méněprací podle jednotlivých položek bude nedílnou součástí dodatku. Zastupitelstvo 

pověřuje starostu o provedení dalších právních kroků v této záležitosti. 

 

3.   Schválení Dodatku č. 2 se společností Hydrogeologická společnost s.r.o. 
 

Důvodová zpráva: V současné době se zpomalil průběh stavby nového vrtu č. 3 vodárny 

V Želebici. Po úspěšném provedení průzkumného vrtu, ukončenými čerpacími zkouškami a 

vypracováním projektu vrtu vč. hydrogeologické zprávy není stále vydáno stavební povolení na 

další pokračování stavebních prací (vystrojení vrtu a propojení s vodárnou). Komplikace 

způsobuje nejen čas dovolených na příslušných úřadech ale i  skutečnost, že společně s novým 

vrtem budeme kolaudovat a legalizovat i stávající vrt. č. 2, který doposud nemá kolaudační 

rozhodnutí, což je důsledek dědictví z minulosti. Vzhledem k tomu, že původně podepsaná 

smlouva o dílo má termín dokončení 30. 8. 2024, je nutno tento termín formou dodatku 

prodloužit. Nový termín dokončení stavby navrhuji předsedající stanovit na 31. 12. 2024 

Jiné návrhy nebo připomínky nebyly. 

Předsedající dal poté hlasovat o schválení Dodatku č. 2, ve kterém se mění termín dokončení 

stavby na 31. 12. 2024 

Hlasování: Pro 6, proti 0, zdržel se 0  

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 2 se spol. Hydrogeologická společnost 

s.r.o., ve kterém se mění termín dokončení díla „Vrt č. 3 vodárny V Želebici“ na 31. 12. 2024.  

 
 
 



4.     Schválení smlouvy o věcném břemenu pro Cetin a.s. na pozemku 469/3 
 

Důvodová zpráva: Obec Vonoklasy v minulosti souhlasila s uložením kabelové sítě na pozemku 

p.č. 469/3, který propojuje ústřednu Cetin v ul. Karlická s objektem č.p. 127, na kterém má spol. 

Cetin přijímač signálu. Na toto uložení je nutno podepsat smlouvu o věcném břemenu na 

uložení sítí na dotčeném pozemku. 

Jiné návrhy nebo připomínky nebyly. 

Předsedající dal poté hlasovat o schválení smlouvy o věcném břemenu na poz. 469/3. 

Hlasování: Pro 6, proti 0, zdržel se 0  

 
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo schvaluje smlouvu se společností Cetin a.s. o věcném břemenu 

uložení sítí Cetin na pozemku p.č. 469/3, k.ú. Vonoklasy  ve vlastnictví obce. 

 

5.     Projednání RO č. 3/2024  

 

Důvodová zpráva: RO č. 3/2024 zohledňuje změny v rozpočtové skladbě. Změny proběhly 

pouze přeskupením mezi jednotlivými paragrafy bez vlivu na konečné částky rozpočtu. 

Rozpočtové opatření bylo odsouhlaseno starostou v pozici rady obce na základě pravomocí 

usnesení č. 4 ze 3. zasedání zastupitelstva. Schválení zastupitelstvem má jen kontrolní funkci. 

Jiné návrhy nebo připomínky nebyly, tím bylo RO 3/2024 všemi zastupiteli vzato na vědomí. 

 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce bere na vědomí schválení RO č. 3/2024. 

 

6.  Různé, připomínky, návrhy a podněty občanů k rozvoji obce. 

 

Slečna M. Benešová vznesla dotaz na účel nákupu pozemku cesty v oblasti u Malé skály, 

zmíněného v posledním rozpočtovém opatření. Předsedající odpověděl, že obec se dlouhodobě 

snaží získat pozemky, na kterých leží cesty v katastru obce. 

Paní V. Čepelová si vzala slovo, aby upozornila na nevhodnost přednosti zprava v ulici V Kamení, 

jelikož je tato ulice ve svahu a nutnost dávat přednost zprava jedoucím vozidlům bude, zvláště 

v zimních měsících, značně komplikovat dopravu. Následovala diskuze k problematice, která 

skončila s tím, že starosta Beneš prozkoumá možnosti řešení dopravní situace v této oblasti a 

členové zastupitelstva ji prodiskutují na příštím zasedání řešící skupiny obecního úřadu. 

Zastupitel M. Klásek zmínil zanedbaný stav kontejnerového stání u obchodu a požádal o 

prioritizaci plánovaného řešení této lokality. Byl zmíněn související projekt na řešení širšího 

okolí, včetně kontejnerového stání. Závěr diskuze: členové řešící skupiny obce prozkoumají 

možnosti revitalizace celého místa na svých příštích zasedáních. 

Zasedání bylo ukončeno v 19:20.   

Zapisovatel:  

Pavel Katolický         ……………………………………………………………… 

 

Ověřovatelé:  

Luboš Novotný           ……………………………………………………………… 

 

Michal Klásek    ……………………………………………………………… 

 



       USNESENÍ 

             Z 15. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VONOKLASY 

           konaného dne 28. 8. 2024 

 

 

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 se spol. PORR a.s., ve kterém se 

navyšuje celková cena díla „Obnova komunikací Vonoklasy II“ o 285 042,- Kč bez DPH z 

důvodu víceprací a méněprací na uznatelných položkách. Podrobný rozpis víceprací a 

méněprací podle jednotlivých položek bude nedílnou součástí dodatku. Zastupitelstvo 

pověřuje starostu o provedení dalších právních kroků v této záležitosti. 

 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 2 se spol. Hydrogeologická společnost 

s.r.o., ve kterém se mění termín dokončení díla „Vrt č. 3 vodárny V Želebici“ na 31. 12. 2024.  

 

 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo schvaluje smlouvu se společností Cetin a.s. o věcném břemenu 

uložení sítí Cetin na pozemku p.č. 469/3, k.ú. Vonoklasy  ve vlastnictví obce. 

 

 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce bere na vědomí schválení RO č. 3/2024. 

 

 

 

 

 

 

Ve Vonoklasech 4. 9. 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

…………………………………………………                                                                   ……………………………………………….. 

Petr Vávra – místostarosta                                                                                 Tomáš Beneš - starosta 

 

 


